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REVISÃO 
MATEMÁTICA 

 

1) Complete as frases com o numeral multiplicativo.  

 

QUÁDRUPLO – TRIPLO – DOBRO – QUÍNTUPLO – SÊXTUPLO 

 

a) O __________________________ de 89 é 267. 

b) O __________________________ de 789 é 3156. 

c) O __________________________ de 12 é 36. 

d) O __________________________ de 396 é 792. 

e) O __________________________ de 78 é 390. 

 

2) Calcule e marque a coluna que corresponde o resultado da operação.  

 

a) 36 : 9 + 15= 19 21 22 

b) 26 x 3 – 25= 74 89 53 

c) 93 : 3 + 20= 51 15 26 

d) 78 – 19 + 6= 65 56 32 

e) 45 : 5 + 32= 41 14 40 

f) 32 : 8 +9= 34 13 14 

g) 49 :7x6= 24 42 40 

 

3) Resolva os problemas a seguir. 

  

a) Uma fábrica de sapatos possui 5235 pares de calçados em estoque e recebe um 

pedido de um cliente, de 4989 pares de calçados. Quantas unidades de calçados 

sobraram no estoque após a entrega desse pedido? 

                                      Cálculo                                                  Resposta 

  

 

 

 

 

 

b) Para suas aulas online, Viviane resolveu comprar um notebook em 12 prestações fixas 

de R$450,00 cada uma. Quanto Viviane pagará por essa compra no final do 

parcelamento? 

                                     Cálculo                                                    Resposta 

 

 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 



c) Uma biblioteca pública recebeu de doação 2184 livros. No espaço há 6 estantes, 

espaço suficiente para guardá-los. Quantos livros devem ser organizados em cada 

estante? 

                                    Cálculo                                                      Resposta 

 

 

 

 

 

 

 

d) Tenho R$918,00. Leo tem o dobro da quantia que possuo; Júlio tem o triplo da quantia 

de Leo. Quanto nós três possuímos juntos? 

                                    Cálculo                                                        Resposta 

 

 

 

 

 

 

 

4) Arme, efetue e escreva os nomes dos termos.  

 

a) 10 286 + 8 917 + 751 = 

b) 8659 x 7 = 

c) 37540 : 8 = 

d) 5 210 - 1 684 = 

 

a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) c) d) 

 

5) Realize os cálculos.  

  

a) 6x (2x5) = 

b) (5x4) x3 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 

 

 

 

 

b) 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 


